

Avis de décès de Madame Claudine CREPIN

Publié le 21 juin 2025 à GRANDVILLIERS



Claudine CREPIN

Née le 30 juin 1957 à CAMPNEUSEVILLE Décédée à GRANDVILLIERS Le 20 juin 2025 à l'âge de 67 ans Domiciliée à GRANDVILLIERS

GRANDVILLIERS BLARGIES

Sébastien ^(†), Cyril, ses fils ;

Nelly, sa belle-fille et ses filles ;

Ses frère, sœurs, beaux-frères et belles-sœurs ;

Toute la famille et ses amis

Ont la tristesse de vous faire part du décès de

Madame Claudine CREPIN

Survenu le vendredi 20 juin 2025 à l'âge de 67 ans

	. L S .			11.	1
Les	onsec	mes	auront	IIEU	IP
		Juco	aaioiit	1100	

mercredi 25 juin 2025

à 10 heures

au crématorium de BEAUVAIS

La dispersion des cendres aura lieu à 15 heures au jardin du souvenir de BLARGIES

Madame Claudine CREPIN repose à la chambre funéraire 14, rue Frédéric Petit à GRANDVILLIERS jusqu'au mardi 24 juin 2025 à 18 heures 30.

Un registre à signatures tiendra lieu de condoléances

Vous pouvez également déposer un hommage sur www.p-lefebvre.fr

Cet avis tient lieu de faire part

Ni fleurs, ni plaques, merci

Déroulement des funérailles de Madame Claudine CREPIN

Cérémonie civile

1

CREMATORIUM DE BEAUVAIS, le 25 juin 2025 à 10:00 58 Rue de Tilloy, 60000 Beauvais

Destination des cendres

2

Cimetière, le 25 juin 2025 à 15:00 45, rue principale, 60220 BLARGIES